

Демонтаж Пассажа приостановлен

Решение затормозить реконструкцию принято на заседании комиссии областного правительства

Елена АБРАМОВА

Члены комиссии, прибыв на территорию исторического объекта, убедились, что собственники форсируют демонтаж здания, несмотря на общественные протесты и начавшиеся проверки со стороны правоохранительных и административных органов.

Тут же было принято решение приостановить действие разрешения на реконструкцию здания, выданное ранее областным министерством культуры и туризма. Председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин вручил представителю компании-собственника здания соответствующее уведомление, потребовал убрать рабочих и остановить технику.

Министерство культуры и туризма, рассматривая вопросы дальнейшей судьбы Пассажа, руководствовало пакетом документов и согласований городской Думы Екатеринбурга и администрации города, которые были представлены собственником. Мы восприняли это как обещанную волю жителей города. Но ситуация оказалась конфликтной и неоднозначной. Поэтому по поручению губернатора Александра Мишарина была создана комиссия. Изучив промежуточные итоги её работы, правительство области, приняло решение приостановить действие разрешения на реконструкцию Пассажа до подведения итогов публичных слушаний относительно судьбы исторического объекта с участием общественности Екатеринбурга, — заявил Анатолий Гредин.

На этой неделе состоится заседание Общественной палаты Екатеринбурга, где бу-

дет выработано решение по этому вопросу.

— На мой взгляд, дискуссии по поводу целесообразности или нецелесообразности реконструкции вызваны сложившейся практикой кулуарно решать общественно-значимые вопросы. Если бы тему начали обсуждать публично задолго до того, как на объекте появилась техника, возможно, жители города поняли бы, что никакого ущерба их интересам в этих решениях нет, — сказал председатель Общественной палаты академик Александр Таркин.

Как отметил председатель комиссии, министр промышленности и науки Свердловской области Александр Петров, последнее слово остаётся за администрацией города Екатеринбурга, которая должна обобщить мнения и представить волю горожан. Именно это решение должно отражаться во всех соглашениях и разрешениях.

Остаётся добавить, что по факту выдачи министерством культуры разрешения на реконструкцию исторического объекта началось служебное расследование. Остаётся добавить, что по факту выдачи министерством культуры разрешения на реконструкцию исторического объекта началось служебное расследование. — Вопрос сложный и неоднозначный. Изучив промежуточные итоги, представленные комиссией по Пассажу, губернатор Александр Мишарин поручил выяснить, почему в одних согласительных документах речь идет о «приспособлении здания под торговый центр», а в других — уже используется термин «реконструкция». Насколько это законно и правильно, предстоит выяснить, — сообщил первый заместитель руководителя администрации губернатора Свердловской области Андрей Кузнецов.



Всегда ли чиста вода в роднике?

Роспотребнадзор предупреждает: в период таяния снега пить из поверхностных источников небезопасно

Анатолий ГУШЦИН

Многие горожане давно предпочитают брать живительную влагу в родниках и колодцах. Между тем весной вода в так называемых нецентрализованных источниках может быть недостаточно чистой и даже небезопасной для здоровья.

В связи с этим сотрудники Роспотребнадзора предупреждают: родниками весной лучше не пользоваться. В них могут попасть талые стоки. Особенно это опасно, если неподалёку есть несанкционированные свалки мусора, а в сельской местности — накопившийся за зиму навоз возле ферм или куринный помёт. По сути, любое поверхностное за-

грязнение почвы может грозить неприятностями. Проникая в землю, вредные вещества попадают в источники. Иногда на вид кажется, что вода кристально чистая. Однако в ней — вся таблица Менделеева! Иными словами, по санитарно-эпидемиологическим показателям она небезопасна для употребления.

По данным Роспотребнадзора, количество людей, берущих воду из родников и колодцев, растёт. В целом по области их число превышает 267 тысяч человек. В Екатеринбурге насчитывается более 100 тысяч.

Растёт и количество таких источников. Только в 2011 году их было обустроено 211. А всего в рамках областной целевой программы «Родники», кото-

рая действовала многие годы и переросла в общественное экологическое движение, 3661.

Раз или два в неделю многие жители городов с канистрами, другой тарой едут на автомобилях к своим любимым родникам. И набирают, как им кажется, самую чистую на свете воду.

— Это не всегда так, — говорит начальник отдела коммунального хозяйства Роспотребнадзора по Свердловской области Елена Иямова. — Пока не сойдёт снег и не прекратят шуметь ручьи, лучше не рисковать, а пользоваться водой из крана.

Есть тут и другая проблема. Что в области действует движение «Родники» — это прекрасно. Но само обустройство нецентрализованных источников не

делает их чище. Оттого что источники обнесут красивым забором, а вокруг строят скамейки, качество воды не улучшится. Некоторые экологи давно предлагают организовать в масштабах области мониторинг родников и колодцев. По сути, создать санитарные паспорта на каждый из них. Конечно, это большая работа. Она требует немалых средств. Но без этого обустройство родников теряет смысл. Зачем облагораживать источник, если в нём плохая вода? Сперва надо проверить, чиста ли она, а уж потом обустроить. В Роспотребнадзоре заявляют, что при наличии финансирования провести такой мониторинг можно без проблем.

Специалисты советуют не брать воду из открытых источников до середины мая

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

В Каменске-Уральском установят верстовые столбы

Краевед Владислав Ермаков и художник Александр Шатулин из Каменска-Уральского представили эскиз памятного знака в честь 200-летия Отечественной войны 1812 года, сообщает газета «Новый компас». Они предлагают изготовить и расставить в пределах города полосатые верстовые столбы (копии столбов, восстановленных на Бородинском поле). Столбы должны быть установлены в местах города, связанных с той эпохой: в Историческом сквере, вдоль дороги в поселке Ленинский — в сквериках у офиса «Горвнешблагоустройства» или на Клубной площади. Именно здесь проходил когда-то Исетский почтовый тракт, по которому было отправлено 350 пушек разного калибра, изготовленных каменскими и екатеринбургскими мастерами для русской императорской армии.

Отметим, что в некоторых районах Свердловской области уже установлены верстовые столбы-новоделы — в Екатеринбурге, Камышловле, а также недалеко от посёлка Верхняя Синячиха Алапаевского городского округа.

В Артёмовском инспекторы ДПС вместе с нарушительницей спасли человеку жизнь

Во время патрулирования улицы Карла Маркса в Артёмовском инспекторы ДПС, серванты полиции Павел Наумов и Игорь Дудин спасли мужчине жизнь, сообщает официальный сайт городского округа. Началась эта история с того, что инспекторы остановили пешехода, который шёл по проезжей части, на него был составлен протокол. Вскоре оштрафованный мужчина вернулся, чтобы сообщить полицейским, что в его доме задымление, а внутри находится приятель. Павел Наумов попросил дежурную часть вызвать на указанный адрес «скорую помощь». В это время — вот совпадение! — Игорь Дудин остановил за превышение скорости автомобиль, за рулем которого находилась девушка-медик. Она тоже вызвалась помочь.

Полицейские вытащили пострадавшего из задымлённого дома, а девушка оказала ему первую медицинскую помощь, после чего он пришел в сознание. От госпитализации мужчина отказался.

В Кушве выбрали лучшую женщину-полицейского

На прошлой неделе в полиции Кушвы прошёл конкурс «Женщины полиции 2012 года», информирует портал «Кушва-онлайн». По словам организаторов, в состязании участвовали все представительницы личного состава. Победительницу выбрали в течение пяти дней путем голосования на городском интернет-портале. В итоге первое место досталось старшему инспектору информационного обеспечения штаба Ольге Дьяковой.

Открытое письмо фермеров Свердловской области к губернатору Свердловской области А. С. Мишарину

Уважаемый Александр Сергеевич, в марте 2012 года началась реконструкция старого универмага Пассаж. Необходимость реконструкции этого здания в центре города несколько лет широко обсуждалась в обществе, СМИ. В прошлом году во время проведения завершающих этапов утверждения проекта и концепции нового Пассажа, инвестором проекта — «Обществом Малышева 73» была выдвинута инициатива открытия в новом Пассаже постоянно действующей сельскохозяйственной ярмарки.

Эта идея нашла большую поддержку среди мелких фермерских хозяйств области. Сегодня крайне затруднен, почти невозможен доступ на полки крупных продуктовых магазинов продукции местных фермеров. Тому есть много причин, решить которые пока почти невозможно.

Единственный способ своей продукции у фермеров — это регулярные ярмарки выходного дня, которые проходят в Екатеринбурге по выходным дням в здании на улице Громова. Было бы очень удобно организовать такую постоянно действующую ярмарку под крышей нового Пассажа, тем более, что на то есть добрая воля владельцев здания.

Продукция местных фермерских хозяйств пользуется огромным спросом у населения, потому что это всегда свежие продукты по крайне низким ценам из-за отсутствия накруток торговых сетей и — главное — перекупщиков. Если такая ярмарка будет организована в новом Пассаже — это будет прецедент колоссальной поддержки отечественного сельского хозяйства в России, когда каждый фермер может приехать в любой день за чистой прилавком в самом центре мегаполиса и самостоятельно продать свою продукцию.

Просим Вас поддержать проект реконструкции Пассажа, тем самым помочь фермерским хозяйствам Свердловской области.

С уважением, фермеры.

На правах рекламы



То, что происходит сейчас с Пассажем, мало напоминает реконструкцию

СТАНИСЛАВ САВИН

Акция «ОГ»

Подписка – благотворительный фонд

1

31 ЭКЗЕМПЛЯР «Областной газете» будут получать ветераны во втором полугодии 2012 года за счет средств, выделенных Управлением государственного строительного надзора Свердловской области — начальником Борисом Анатольевичем ТРЕФЕЛОВ. Подписка уже оформлена через почту.

2 ТЫСЯЧИ 615 РУБЛЕЙ 52 КОПЕЙКИ в фонд благотворительной подписки перечислила Федерация профсоюзов Свердловской области — председатель Андрей Леонидович ВЕТЛУЖСКИХ. На средства, перечисленные этой организацией, оформлена подписка 8 ветеранам на второе полугодие 2012 года.

2 ТЫСЯЧИ 452 РУБЛЯ 5 КОПЕЕК — перечислило в фонд бла-

готворительной подписки Государственное бюджетное учреждение среднего профессионального образования Свердловской области «Екатеринбургский автомобильно-дорожный колледж» — директор Галина Витальевна ПОПОВА. 5 ветеранов колледжа смогут получать «Областную газету» с апреля до конца 2012 года.

980 РУБЛЕЙ 82 КОПЕЙКИ перечислило для организации подписки своим ветеранам Государственное бюджетное учреждение среднего профессионального образования Свердловской области «Ирбитский гуманитарный колледж» — директор Ирина Андреевна КАЗАНЦЕВА. 3 ветерана колледжа будут получать газету во втором полугодии 2012 года.

544 РУБЛЯ 90 КОПЕЕК — вы-

делил на подписку для своего ветерана Центр занятости населения города Полевского — директор Ирина Михайловна ГЛЫЗИНА. Подписка до конца 2012 года уже оформлена.

326 РУБЛЕЙ 94 КОПЕЙКИ перечислило для подписки ветерану ООО «Ревдинский молочный комбинат» — генеральный директор Андрей Анатольевич БОЧАНОВ. Подписка для ветерана оформлена на второе полугодие 2012 года.

Центр творческого развития и гуманитарного образования «Гармония» города Тавды — директор Алла Геннадьевна ДОБРОВА, принял участие в акции «Подписка — благотворительный фонд» и оформил подписку для Тавдинского ветерана педагогического труда на шесть месяцев.

Мы благодарим всех участников акции. Надеемся, что её поддержат и другие руководители.

Благотворительная подписка «ОГ» для ветеранов — это одно из проявлений нашей общей заботы о людях старшего поколения. Поэтому мы вновь обращаемся к управляющим округами, министрам, депутатам Законодательного Собрания Свердловской области, главам городских округов и муниципальных районов, сельских поселений, руководителям предприятий, банков, организаций, фирм, компаний, учреждений и частным лицам с просьбой принять активное участие в благотворительной подписке и тем самым оказать посильную помощь ветеранам и инвалидам, малоимущим слоям населения, воинам-уральцам, советам ветеранов, госпиталям и больницам, городским и школьным библиотекам...

Сообщаем реквизиты: ИНН 6658023946 КПП 666001001. Министерство финансов Свердловской области (ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета» л/счт 23056905910).

Счет №40601810600003000001. РКЦ Единый г. Екатеринбург. БИК 046568000. КБК 05600000000000000130. «Подписка — благотворительный фонд». В том числе НДС 10%.

Стоимость 1 экз. газеты на 6 месяцев составит до 31 марта 326 руб. 94 коп. (в том числе НДС).

Исходя из перечисленной суммы, просим выслать список ветеранов с их адресами или количественную раскладку (с указанием коллектива, госпиталя, интерната, воинской части...) в редакцию. Выявление адресов можно поручить и редакции, которая свяжется с советами ветеранов.

Облаготворительной деятельности всех участников акции «ОГ» расскажем на своих страницах. Расскажет она и о тех, кто активно организует подписку на местах.

Участникам акции «Подписка — благотворительный фонд» редакция «ОГ» предоставляет льготы при размещении рекламных материалов.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении и контролируется законодательством РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Виктор СМЕРНОВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИМ, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Почтовый индекс 53802, 73813
Льготные — 09056, 73811
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67
Заместитель редактора — 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.
http://www.primprint.ru
Заказ 1146
Тираж 76823
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

